
ПРОТОКОЛ № 12

постійної  комісії  ради  з  питань  житлово-комунального  господарства, 
будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв’язку

від ”29” лютого 2016 р.
ПРИСУТНІ:
Голова постійної комісії Т.Демко
Заступник голови комісії В.Тюска
Секретар комісії О.Майданюк

Члени комісії: В.Тюска, М.Лужецький, А.Янів, О.Майданюк, Р.Шагала

Відсутні: 
Запрошені: І.Лепкий – директор департаменту міського господарства,

міський голова, секретар міської ради, депутати міської ради в кількості 25 
осіб, В.Бохонок – начальник управління капітального будівництва

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Розгляд заяви ПП ”БКП Осанна”
2. Про внесення змін до міського бюджету м.Дрогобича на 2016 рік
3.  Про  затвердження  доручень  виборців,  даних  депутатам 

Дрогобицької міської ради VІІ скликання

1. СЛУХАЛИ:  Т.Демка  який  зачитав  листа   ”БКП  Осанна” 
О.Дмитраха з приводу початку будівельних робіт багатоповерхового будинку 
на  вул.  Вол.Великого.  Чи  є  якісь  застереження  у  членів  постійної  комісії 
ради, депутатів міської ради і чи відомо  начальнику УКБ В.Бохонку про це 
будівництво.
В.Бохонок – застережень та зауважень не висловив щодо будівництва. 
У депутатів міської ради та членів комісії також немає зауважень при умові 
всіх дозвільних документів.

2. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до міського бюджету м.Дрогобича на 
2016 рік
Виступили: І.Лепкий дав роз’яснення з приводу статей бюджету розвитку та 
доручень виборців. На проведення капітального ремонту доріг виділено 3867 
млн.грн.  Пропоную розглядати  стратегічні  об’єкти  –  капремонт  доріг,  які 
почали  ремонтувати  минулого  року,  кладовище.  На   відновлення  та 
проведення зовнішнього освітлення вулиць Фабричної, Федьковича потрібні 
кошти.  Світильники  вже  придбані  і  зберігаються  в  КМГ.  Заплановано 
проведення  капітального  ремонту  вул.  Самбірської  (перехідний  об’єкт), 
Володимира Великого, вул. Стрийської (шляхопровід), вул. Коновальця.
Виготовлення ПКД на капремонт доріг Бориславської, Гор.Брама, П.Орлика.



На  2016  рік  планується  використати  600  тис.грн на  ремонт 
внутріквартальних доріг. Комісія рекомендувала сесії міської ради скерувати 
кошти  передбачені  на  проведення  капремонту  внутріквартальних  доріг  на 
інші потреби, оскільки коштів передбачених на дані роботи недостатньо для 
якісного проведення робіт. 

  На  проведення  ремонту  тротуару  на  вул.  Ів.Франка  необхідно  1 
млн.грн.
На  проведення  ремонту  тротуарів  на  вул.  П.Орлика  пропонується 
запроектувати     500 тис.грн.  На виготовлення ПКД щодо облаштування 
тротуарів  на  вул.  Стрийській  від  церкви  св.Петра  і  Павла  до  церкви 
Преображення Господнього (ліва сторона) передбачити 100 тис.грн
На будівництво світлофору на роздоріжжі вулиць Л.Українки та П.Орлика 
передбачається  300  тис.грн..  На  думку  комісії  доцільно  демонтувати 
світлофор   біля  магазину  ”1000  дрібниць”  і  встановити  на  даному 
роздоріжжі. Тим самим зекономиться 200 тис.грн. на інші потреби.
Заплановано кошти в сумі 150 тис.грн. на проведення реконструкції площі 
Шевченка при цьому необхідно залучити приватних перевізників.
Т.Демко –  на  проведення  реконструкції  парковки  автомобілів  біля  церкви 
Св.Юрія  на  вул.  Солоний Ставок   заплановано  350  тис.грн..  Вважаємо за 
недоцільно влаштовувати автостоянку.
В.Бохонок  –  біля  церкви  Юра  було  запропоновано  влаштувати  паркову  з 
натурального каменя.
Ю.Кушлик – там немає водовідведення.
Р.Шагала – нам потрібно починати наводити порядок в місті з центральної 
частини.
Ю.Кушлик –  прошу сказати  чи  всі  роботи  завершені  на  площі  Шевченка 
після проведення земельних робіт одним з бізнесменів?
І.Лепкий – підприємець проводив роботи по газонах, а не по плитці.
Б.Пристай – пропоную залишити кошти на проведення капітального ремонту 
тротуару на вул. Ів.Франка.
А.Шевкенич  –  дивлячись  на  заплановані  роботи  по  виконанню  доручень 
виборців, то в одного депутата на окрузі є кілька об’єктів, а в іншого жодного 
об’єкта.  Є загальноміські  об’єкти в першу чергу треба виділити кошти на 
виконання цих стратегічних об’єктів. Треба починати з площі Ринок.
Р.Шагала – треба врахувати що вся інфраструктура на площі поміняна.
О.Хрущ  –  думка  міського  голови  є  такою,  що  роботи  треба  починати  з 
реконструкції  площі  Ринок  і  створити  пішохідну  зону  площі.  Будуть 
починатися  роботи  з  реконструкції  вул..  Ковальської.  Вулиця  Ів.Франка 
починається з  центральної  частини міста.  Нам треба відтворити історичну 
центральну частину міста.
Т.Демко – давайте будемо розглядати бюджет розвитку по об’єктах:
вул.Самбірська   - 851, 4 тис.грн. – залишаємо кошти
вул. Вол.Великого – 1 млн.485 тис.грн. – залишаємо. 
О.Жуковська  –  чи  колектор  відремонтований,  щоб  проводити  дорожне 
покриття вулиці.



Р.Шагала  –  треба  всі  роботи  починати  з  проведення  робіт  по  ремонту 
комунікацій, а потім вже проводити дорожне покриття.
А.Янів – пропоную внести в перелік об’єктів ремонт вулиці Війтівська гора
І.Лепкий – шляхопровід на вул..  Стрийській на дані роботи заплановано 1 
млн. 119 тис.грн. Водовідведення буде проведено. 
Ремонт вулиці Коновальця – заплановано 209 тис.грн. 
О.Жуковська – а чому не проводимо тендера?
О.Майданюк – тому що це дуже довга процедура. 
Ю.Кушлик  –  скільки  м.Трускавець  заборгував   м.Дрогобичу  за 
водопостачання
Р.Шагала – 7 млн.грн.
М.Шеремета – що це за проведення робіт планування грейдером вул..Братів 
Кіцилів.
Т.Демко – від трьох депутатів (Р.Муль, А.Янів, В.Бернадович) є запити щодо 
проведення ремонту вул. Війтівська Гора
А.Янів  –  у  2010  році  проектно-кошторисна  документація  на  ремонт  вул.. 
Війтівська  Гора  складала  10  млн.грн.  Треба  провести  хоча  б  поточний 
ремонт.
І.Лепкий  –  можливо  ми  знайдемо  резервні  кошти  в  сумі  1  млн.грн.  на 
проведення даного ремонту
З.Семенишин – чи буде проводитися ремонт вул..Гор.Брама?
Ю.Кушлик – давайте розглядати перелік і голосувати
О.Жуковська – потрібно починати з площі Ринок.
Міський голова – на проведення реконструкції площі Ринок  розглядається 
три  варіанти  –  викладання  пішохідного  полотна  гранітними  плитами, 
тротуарною плиткою або почергово гранітною та тротуарною, але при умові 
перевиконання бюджету.
Т.Демко – давайте будемо йти по пунктах і голосувати
При перевиконанні бюджету  будуть виділені кошти на проведення ремонтів 
тротуарів на вул. Ів.Франка,  вул. П.Орлика та вул. Стрийській
Т.Демко – зі статей ремонту мікрорайонів вулиць Коновальця, Грушевського, 
Самбірської закумулювати кошти в резерв.
Міське кладовище – заплановано 700 тис.грн.
Міський голова – пропоную ще додати 300 тис.грн. на проведення робіт на 
кладовищі

”за” -  6 (1 млн.грн.)
При перевиконанні бюджету  будуть виділені кошти на проведення ремонту 
ліфта на вул. Стрийській, 105 
Вирішили:  рекомендувати сесії кошти на проведення благоустрою міста та 
проведення  ліфтів  затвердити,  а  кошти  зі  спеціального  фонду  в  частині 
капітального ремонту житлового фонду, розпуску внутрібудинкового обліку 
електроенергії  затвердити в сумі 6 млн.грн. і  додатково на наступній сесії 
визначитися по об’єктах.



3. СЛУХАЛИ: Про затвердження доручень виборців, даних депутатам 
Дрогобицької міської ради VІІ скликання
Т.Демко  –  після  доопрацювання  даного  питання,  пропоную дане  рішення 
перенести на наступне засідання сесії
Вирішили: підтримати пропозицію.

Голова постійної комісії ради Т.Демко

Секретар комісії О.Майданюк


